



第九章

经验互鉴



平顶山



平顶山日报社总编辑 娄禾青



三门峡



三门峡日报总编辑 孟国栋



开封



开封日报社总编辑、党委副书记、副社长 刘会敏

平顶山日报

以高品质团队打造高品质党报

“《郑州日报》十年磨一剑!”这是此时此刻我最想对《郑州日报》同行们说的一句话。

这是一把耀眼的剑,它闪烁着时代之光,折射着多彩生活,浸润着“高品质”理念。《郑州日报》人值得为它骄傲!

充满活力的时代,给党报提供了不少新的发展空间,也带来了越来越大的发展压力。地市级党报处在三级党报的“最底层”,更是面临着中央级省级党报、晚报都市报、广播电视、新兴媒体等多重竞争的压力。而作为省会城市的党报,《郑州日报》还要面对诸多同城媒体的激烈竞争,想发展尤为不易。然而,《郑州日报》人却能面对压力从容应对,砥砺十年,耀眼“亮剑”,着实令人钦佩。

“十年磨一剑。”《郑州日报》“磨”出了从容大气,“磨”出了蓬勃朝气,“磨”出了通灵秀气,“磨”出了高品质的精气神儿。“十年磨一剑”,不易;实现新跨越,更难。“打造高品质都市报”不仅是一个既定目标,更应该成为一种执著的追求。愿已然成功“磨剑”的《郑州日报》在继续打磨大气、砥砺朝气、通灵秀气的同时,能够充分发挥基层党报的优势,多做些“接地气”的努力,以高品质的团队打造高品质的党报,不断实现新的跨越。

最后,谨献一首小诗祝愿《郑州日报》并与同行们共勉:

咬定品质不放松,跨越之后再攀登;  
美景总在最高处,山到绝顶我为峰。

娄禾青

三门峡日报

在历史坐标中重塑社会影响力

在隆重庆祝《郑州日报》恢复出版十周年之际,我代表三门峡日报社党委、编委及全体员工表示最诚挚、最热烈的祝贺!

《郑州日报》作为中原地区主流媒体之一,十年来认真履行“高举旗帜,围绕中心,服务大局,改革创新”的总要求,坚持政治性,探索规律性,强化创新性,增强自觉性,精心打造高品质都市报;报社干部职工不负使命,准确站位,主动融入,忠诚履职,创造创新,深入宣传党和政府的各项方针政策,强化舆论引导,助推都市经济又好又快发展,在记录中原崛起、河南振兴的伟大进程中作出了重大贡献,成为全省18家地市党报的排头兵!

在新兴媒体蓬勃兴起的网络时代,党报肩负着神圣的历史使命。如何在历史坐标中重塑社会影响力,在传播领域中提高舆论引导力,在市场竞争中增强核心竞争力,在文化发展中提升文化软实力,是党报在新形势下面临的新课

题。在挑战与机遇并存的变局之中,我们衷心地希望贵报以科学发展观为指导,加强党报全媒体战略转型问题的研究,明确方向,探索路径,提出思路,努力促进党报事业在巩固中提高、在继承中创新,在竞争中壮大,继续唱响主旋律,实现让党放心,让人民满意的远大目标。

中原经济区建设,是国家和我省实施中原崛起的重大战略措施。贵报地处省会,面临的将更加艰巨。我们希望,在实现河南振兴、中原崛起的伟大进程中,贵报真正成为一个忠实的见证者,真实准确、全面客观地传播新闻信息;深刻的思考者,透视问题根源,拓展新闻内涵,解读城市发展的轨迹;积极的推进者,坚持坚定正确的政治方向,不断提升舆论引导水平,与郑州市一道书写更加辉煌的篇章!

孟国栋

开封日报

携手共促郑汴一体化发展

伴着夏日的脚步,和着鲜花的芬芳,我们迎来《郑州日报》恢复出版十周年的喜庆日子。值此,我代表开封日报社向郑州日报社全体同仁表示衷心的祝贺!

悠悠风霜雨雪,漫漫征程如歌。报纸记录着历史,同时也见证着我们的成长。《郑州日报》恢复出版十年来,秉承“打造高品质都市报”的办报理念,坚持正确办报方向,不断改进报道方式,着力提高办报水平,在解放思想、锐意创新,在加强新闻队伍建设、创新报业机制方面取得了可喜的成绩,综合实力走在了全省地市报前列,为城市经济社会发展、改革大局稳定作出

了积极贡献。  
十年风雨,十年历程,十年见证,十年辉煌。在中原经济区建设的滚滚洪流中,在郑汴一体化发展的铿锵征程上,愿郑州日报社全体同仁坚持“三贴近”原则,以党报人的青春、理想、激情和心血,唱响主旋律,打好主动仗,为推动经济发展、引导人民思想、培育文明风尚、促进社会和谐再作努力;愿《开封日报》、《郑州日报》携手共进,一路高歌,为促进经济社会又好又快跨越发展再立新功!

真诚祝愿《郑州日报》越办越好!

刘会敏